

金华日报

Jinhua Daily

2017年11月15日 星期三

权威性 本地化 时代感

第14735期 今日12版

农历丁酉年 九月廿七

我国企业景气明显回升

新华社北京11月14日电(记者 郭小兰)中国企业家调查系统13日发布的第25次全国企业家年度调查《2017·中国企业家经营问卷跟踪调查报告》显示,目前我国企业产销逐渐回暖,库存水平趋于正常,企业盈利改善,企业景气明显回升。

调查中,关于目前企业综合经营状况结果显示,认为经营状况“良好”的企业家占34.4%,认为“一般”的占52%,认为“不佳”的占13.6%,认为“良好”的比“不佳”的多20.8个百分点,这一数据为2011年以来的最高值,表明企业景气明显回升。从地区看,东部地区企业景气状况相对较好,中部居中,西部相对较差。从行业看,信息传输软件、信息技术服务、医药、汽车、电子设备、仪器仪表等,认为“良好”的比“不佳”的多30个百分点以上;造纸、钢铁等经营状况

相对较差,认为“良好”的比“不佳”的少10个百分点。从盈利状况看,今年上半年盈利的企业占53.7%,比2016年上升2.6个百分点,为近六年最高,“收支平衡”的占26%。

对于未来的预期,企业家认为未来市场需求稳中有升,价格保持上涨态势,用工需求和温和上升,企业经营前景整体比较乐观,这一结果在反映市场未来需求情况的订货数据上有所反映。调查显示,认为目前订货“正常”的企业家占60.4%，“高于正常”的占11.4%，两者合计比2016年上升17.7个百分点。其中,订货情况明显好转的行业有:采矿业、食品、纺织、服装、化工、金属制品、通用设备、专用设备、仪器仪表等。

■要闻传真:82381353 ■要闻电子信箱:jhrbyw@vip.126.com ■新闻图片电子信箱:jhtp@qq.com ■市民援助中心热线:82374100 ■新闻三秒区热线:83186666 ■市民援助中心义乌分中心:85333180

骑公共自行车打广告 算占用公共资源吗 A04

冬修水利 A02

新建住宅全装修 “金华版”出炉 A07

传化物流3天发货超35万件 A03

瑞士七旬老人三顾 “五里亭”献爱心 A09

“菜单式”定制旅游渐流行 A07

金华人就看金华新闻

安装金华新闻移动客户端 每月都有奖

赵光君在市区调研民营企业时强调

大力营造企业家健康成长环境 不断激发实体经济发展活力

本报消息(记者 黄晓华)11月14日上午,市委书记赵光君在市区调研民营企业发展情况。他强调,广大民营企业要认真学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以中央25号文件精神为动力,深入贯彻新发展理念,坚定信心、坚守实业、坚持创新,努力在新时代发展中实现新跨越,再上新台阶。各地各部门要大力营造企业家健康成长环境,更好凝聚广大企业家的强大力量,不断激发实体经济发展活力,为新时代现代化都市区建设夯实基础。

染,频频为企业负责人的昂扬干劲点赞。他说,民营经济是金华经济的最大优势和特色。过去30多年,一大批企业家紧跟时代步伐,敢为人先、坚韧不拔、拼搏进取,共同创造了金华民营经济的辉煌。中央25号文件明确了企业家和企业家精神的地位和价值,十九大报告又进一步提出要激发和保护企业家精神,这是对广大企业的鼓舞和激励。希望广大企业拥抱新时代、珍惜好机遇,大力弘扬优秀企业家精神,攻坚克难、奋发有为,增创新优势,续写新辉煌。

发展的新成果新气象。他指出,市党代会提出的“实业兴市”战略与十九大精神高度契合。大家要以发展实体经济为着力点,加快建设现代化经济体系。聚焦当前我国社会主要矛盾,立足人民日益增长的美好生活需要,以供给侧结构性改革为主线,做强新制造、发展新服务、创造新供给,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革。聚焦改革创新,全方位推进科技创新、管理创新、产品创新、市场创新、品牌创新,健全完善有利于高科技人才作用发挥的体制机制,推动互联网、大数据和实体经济深度融合,加快传统产业改造提升,大力培育发展新兴产业,不断增强实体经济的创新力和竞争力。

全面优化项目投资环境、市场准入环境和人才引进环境,大力提升都市区软实力,积极构建亲清新型政商关系;要着力做一批民营骨干企业,做强一批成长型中小企业,培育更多“隐形冠军”企业,尽快形成龙头企业引领、中型企业支撑、中小企业快速提升跟进的实体经济发展新格局。



陈晓参加调研。赵光君先后来到欧仑催化、硕和机器人、辉煌三联、卓远实业等企业。一路上,赵光君进车间、看生产、问经营,被企业的创新活力和蓬勃朝气所感

欧仑催化、辉煌三联、卓远实业都是坚守主业的制造业企业,近年来通过创新引领转型升级,市场地位日益稳固。硕和机器人是省第三批“机器换人”工程服务企业,主要为制造业企业转型升级提供技术协作。赵光君充分肯定我市实体经济

记者 邵雷康 通讯员 徐盼 廖美兰

“我们要始终坚持经济社会发展到哪个阶段,平安建设就提升到哪个水平;影响平安的问题出现在哪里,平安建设就延伸到哪里。”这是金东区委对做好“平安”文章提出的新要求。

2013年开始,金东区探索推出政法干警组团服务,牵头组织公安、检察院、法院、司法局等政法部门的班子成员与业务骨干,分组建立若干服务队,深入乡镇街道与重点工作现场提供政法服务。今年以来,该区进一步深化政法干警组团服务,既有力推动了中心工作,又夯实了平安综治维稳基础,推进了平安金东与法治金东建设,为建设美丽幸福金东提升了平安指数。

服务中心工作有作为

“拆归拆”是近年来金东区中心工作之一,征地拆迁不仅为今后发展腾出空间,更有利于推进社会公平正义。但在工作推进过程中,政策宣讲解读、释疑解惑具有较强专业性,政法干警组团服务帮了大忙。

金东区司法局副局长汤利春是东孝服务小组组长。他说,近两年来,由于铁路金华南站建设等重点项目的实施,东孝街道承担的征地拆迁任务较重。问题随之而来,先是抢栽、抢种问题突出,紧接着又出现抢装修的新问题。服务团和东孝街道一起,认真分析问题产生的根源。“除了受利益驱动,评估政策上也存在漏洞。”对此,他们认真调研分析,出台解决问题的对策,并开展专项打击行动。一是从源头上加强监管,街道与村里组建专门队伍开展巡查,有的甚至在村口把守,对装修材料的进出予以重点关注。二是主动联系评估单位,从专业角度,对评估政策提出修改意见。抢栽抢种的势头被遏制住后,抢装修的症结也迅速消除,征地拆迁顺利推进,有力保障了重点工程建设。

金东公安分局副局长傅少华担任源东服务小组组长。他在走访中了解到,在“三改一拆”工作中,该乡尖岭脚村一村民对村干部心存芥蒂,存在引发严重冲突的苗头。为此,他带领服务组多次到村民家找当事人了解他的想法与诉求,同时联系乡干部有效化解矛盾,为“三改一拆”营造了良好环境。

发展壮大村集体经济也是今年该区中心工作。正在进行万亩土地整治的塘雅镇,有多个村庄计划联合建设标准厂房,采用入股的形式让集体经济享受物业红利。针对其中存在的法律风险,塘雅服务组及时介入。组长、金东区检察院副检察长金鑫等人帮助镇里起草协议书,对签约各方的权利与义务进行约定,有效防范了今后可能产生的协议纠纷。

化解矛盾纠纷有力度

欧源·晓郡项目是金东新区备受关注的楼盘。如今,建设步伐正在加快,楼盘销售十分顺利,业主正满心期待早日领到钥匙。

晓郡项目的起死回生,离不开政法干警组团服务。浙江欧源置业有限公司因资金链断裂,不能清偿到期债务,名下的房产项目(晓郡)、银行账户被全国10余家法院查封,前期出售的685套房源无法按期交付,且项目复工无望。

晓郡项目不仅拆迁有重大突破,安置房的建设也有条不紊推进。目前,位于市委党校南侧的勤俭一期项目,主体工程已经启动,计划12月底主体建筑全部结顶。洪源安置房项目前期招标工作正在进行。此外,西郊、鲍杨、三联、五星(后地、田里)的城中村改造也在有序推进。

统筹抓好平安金东法治金东建设 金东深化政法干警组团服务

黄锦朝在视察浙中生态廊道建设时强调

齐心协力勇于担当攻坚克难 为都市区建设作出更大贡献

本报消息(记者 张帅)11月14日,市人大常委会组织部分市人大代表视察我市浙中生态廊道建设,督办市七届人大一次会议相关重点建议。市人大常委会主任黄锦朝强调,浙中生态廊道建设承载着全市人民对美好生活的憧憬和向往,各地要齐心协力、勇于担当,攻坚克难,加快推进浙中生态廊道建设,打造美丽环境,发展美丽经济,创造美好生活,为新时代现代化都市区建设作出更大贡献。

代表们实地察看了城南旧事、澄浦生态园、渔歌小镇和义乌市佛堂镇小城镇综合整治等项目,并召开座谈会听取关于浙中生态廊道建设情况的汇报。代表们对全市浙中生态廊道建设工作给予肯定,认为各级领导高度重视,社会各界积极参与,规划建设全面启动,项目建设扎实推进,各项工作成效明显。

代表们建议进一步锚定目标、找准定位,迅速行动、精准发力,继续全力推进浙中生态廊道建设。黄锦朝强调,要增强红旗意识,强化使命担当,努力打造浙中生态廊道精品典范,积极为全省全国生态廊道建设提供“金华样板”;要提升建设理念,彰显品牌功能,不断提升金华文化软实力和生态环境竞争力;要全域联动推进,搞好规划引领,把顶层谋划、专项规划和重要骨干节点的创意设计做好做实做到位;要严把工程质量,打造生态品质,把生态廊道各项工程打造为全市工程质量的标杆,同时加强后续维护管理;要全民共建共享,强化主体作用,充分利用各种资源宣传推介浙中生态廊道建设,努力争取社会各界的广泛支持。认真执行人大常委会作出的决议决定,认真办理人大代表建议意见,自觉接受人大和代表监督,真正把浙中生态廊道建设成为金华全体人民共同引以为傲的美丽廊道。

11月11日,市高亚天然气公司与下游新奥、中燃两家公司紧密协作,仅用36小时就完成拆装管道、打压保压、检测维修等各项预设流程作业,比原计划提前两天安全完成,减少停气损失40余万元。经监测,打压后数日实现了安全、持续、稳定运行,11月14日供气量突破40万立方米。

市区供气进入“高中压时代”

调峰保障能力大大增强

本报消息(记者 徐朝晖)金华市区17.4公里高压天然气管网近日顺利完成打压作业,运行压力从中压0.28兆帕提升到3.5兆帕,标志着金华城市管输天然气供应从“中压时代”迈入“高中压时代”,成为全省继杭州、嘉兴之后第三个拥有“小时调峰”能力的城市。

帕,储气量猛增到13万立方米。市建设局有关专家介绍,市区一天的天然气供气量约为36万立方米,每天用气有高峰和低谷时段,需要一定的管输储气量来“削峰填谷”确保正常供气。打压完成后,市区天然气调峰能力从依赖“省网调峰”升级到全天自行控制,实现“小时调峰”,调峰保障和供气能力大大增强。

金华城市管输燃气使用的是“西气东输”天然气,从省级天然气管网配套工程金华分输站接入,进入17.4公里长的高压天然气管网,沿二环路、西路分1#-4#高中压调压站,逐步降压并分输到千家万户。据了解,这段高压天然气管网由于未端4#调压站未建成,只能中压运行,运行压力仅0.28兆帕,储气约1.05万立方米,通过提压作业,压力升到3.5兆

11月11日,市高亚天然气公司与下游新奥、中燃两家公司紧密协作,仅用36小时就完成拆装管道、打压保压、检测维修等各项预设流程作业,比原计划提前两天安全完成,减少停气损失40余万元。经监测,打压后数日实现了安全、持续、稳定运行,11月14日供气量突破40万立方米。



小小藏红花 创造好效益

记者 胡肖飞 文/摄

昨天,在永康市浙江方园农业科技有限公司的藏红花精品园里,技术人员正在给农户讲解藏红花的采花、鉴花、无土栽培技术。

据了解,该公司拥有550亩藏红花精品园,并提供种球和技术,带动了周边近百户农民种植了900亩藏红花。2015年藏红花丝单品

销售实现1800万元,2016年迅速增长到8000万元。

“农行杯”新闻摄影大赛

大行德广 伴您成长

农行金华分行 协办



湖海塘夜景人气旺

记者 胡肖飞 文/摄

昨天晚上,市区湖海塘公园景色迷人,市民成群结队行走在灯光璀璨的桥上。

据了解,自10月1日湖海塘公园正式开园以来,每天晚上,6.4公里长的环湖绿道吸引着不少市民前来锻炼。

剿劣水建廊道——2017婺江行 由CZBANK 浙商银行 协办

浦江一年修复18条古道串联景区

今日气象: 阴到多云,局部有小雨;偏东风1~2级;早晨最低温度14~15℃,白天最高温度18~19℃。

□市监测站:空气质量指数60,空气质量等级良,首要污染物PM2.5。

□四中监测点:空气质量指数63,空气质量等级良,首要污染物PM2.5。

□十五中监测点:空气质量指数68,空气质量等级良,首要污染物PM2.5。(昨15时数据)

本版责任编辑 李根荣

2017金华发展大会

11月25—26日举行